Oceéimnsa npozpama "Oouucnroeanvruii inmenekm'

YenmimHicTh €TY/IGHTIB HA KiHellb THKHS MiZICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %o

03 2 Kypc
® Bigminno ® JloOpe = 3a70BilILHO " He3aaoBiJILHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

= BigminHo = JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3a10BijIbHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



4 kypc

= BinminHo = JloOpe = 3an0BiJbLHO “ He3anoBijIbHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59 -0)



Oceéimnsa npozpama "Inmenexkmyanvni cucmemu ma mexnonozii”’

YenmimHicTh €TY/IGHTIB HA KiHellb THKHS MiZICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %o

1 Kypc

¥ Bigminno ¥ loOpe B 3agoBiibHo  He3amoBiabHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno ® JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

/Y

= BinminHo = JloOpe = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBiibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

II 4 kypc

= BigminHo = JloOpe = 3aM0BiJILHO " He3amoBiJIbHO
(100 -90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)




Ocsimnusa npozpama "Komn’tomepu3zauia oopooku ingpopmauii ma ynpaeninnua'"

YenmimHicTh €TY/IGHTIB HA KiHellb THKHS MiZICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %o

0,0 1 Kypc

¥ Bigminno ¥ loOpe B 3agoBiibHo  He3amoBiabHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno ® JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

5

= BinminHo = JloOpe = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBiibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

4 Kypc

Oy

= BigminHo = JloOpe = 3aM0BiJILHO " He3amoBiJIbHO
(100 -90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Ocsimnsa npozpama "Po3nodineni ingpopmauiiini cucmemu"’

YenmimHicTh €TY/IGHTIB HA KiHellb THKHS MiZICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %o

0,0 0,0 1 Kypc

¥ Bigminno ¥ loOpe B 3agoBiibHo  He3amoBiabHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno ® JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= BinminHo = JloOpe = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBiibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

0.0 4 Kypc

= BigminHo = JloOpe = 3aM0BiJILHO " He3amoBiJIbHO
(100 -90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Ocsimnsa npozpama "Komn’tomepno-inmezposane ynpaeninus 6 enepzemuyi'’’

YenmimHicTh €TY/IGHTIB HA KiHellb THKHS MiZICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %o

1,9 1 Kypc

¥ Bigminno ¥ loOpe B 3agoBiibHo  He3amoBiabHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2.0 2 Kypc

¥ Binminno ® JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= BinminHo = JloOpe = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBiibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

0.0 4 Kypc

= BigminHo = JloOpe = 3aM0BiJILHO " He3amoBiJIbHO
(100 -90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Oceéimns npozpama "Insxcenepia moodinonux oooamxkis"’

YenimHicTh CTyIeHTIB HA KiHellb THAKHS IACYMKOBOI0 KOHTPOJI10, %

1 Kypc

H Bigminno ¥ J[oOpe B 3anoBinbHo  He3agoBijibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59 -0)

2 Kypc

= BigminHoO = Jloope = 3a10BLILHO © He3agoBiibLHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= Binminno = JloOpe = 3a10BLILHO © He3agoBijILHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

4 kypc

= Bigminuo = JloOpe = 3a10BiILHO © He3agoBiiLHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59 -0)



Oceéimnsa npozpama "Komn’tomepno-inmezposani mexnonoziuni npouyecu i gupoonuymea'

YenmimHicTh €TY/IGHTIB HA KiHellb THKHS MiZICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %o

1 Kypc

¥ Bigminno ¥ loOpe B 3agoBiibHo  He3amoBiabHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno ® JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= BinminHo = JloOpe = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBiibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

0.0 4 Kypc

= BigminHo = JloOpe = 3aM0BiJILHO " He3amoBiJIbHO
(100 -90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnsa npozpama ""Meneorxncmenm akocmi moeapie ma nociye"

YenmimHicTh €TY/IGHTIB HA KiHellb THKHS MiZICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %o

1 Kypc

¥ Bigminno ¥ loOpe B 3agoBiibHo  He3amoBiabHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno ® JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



Ocsimusa npozpama "Inmenexkmyanvhi ingpopmauinini eumiprosanvui cucmemu'"’

YenmimHicTh €TY/IGHTIB HA KiHellb THKHS MiZICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %o

11 2 Kypc
®m Bigminuo = JlooOpe = 3a10BiJILHO © He3zamoBijJIbHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

= BigminHO = JloOpe = 3a10BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59 -0)



4 Kypc

= BinminHo = JloOpe = 3a10BiIbHO “ He3aa0Bij1bHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnsa npozpama "Axicms, cmandapmuszayis ma cepmudpikayia’
YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

3 Kypc

= BigminHo = JloOpe = 3a70BiJILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

4 Kypc

= BigminHO = JloOpe = 3a70BIJILHO © He3aaoBiJILHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnusa npozpama "Mikpo- ma nanocucmemua mexnixka'"

YenmimHicTh €TY/IGHTIB HA KiHellb THKHS MiZICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %o

1,2 1 Kypc

¥ Bigminno ¥ loOpe B 3agoBiibHo  He3amoBiabHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno ® JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= BinminHo = JloOpe = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBiibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

4 Kypc

= BigminHo = JloOpe = 3aM0BiJILHO " He3amoBiJIbHO
(100 -90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Ocsimnsa npozpama "Cucmemu aemonomHuoi nagizayii ma adanmueno20 ynpaeiinna limaipvHux anapamis'’’

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1 Kypc

¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= BinminHo = Jloope = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBinibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)
2,1 1.8

4 kypc

= Bimminno = Jloope = 3a10BiJILHO  He3amoBijabHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Ocsimnsa npozpama "Inmenexkmyanvni mpancnopmmui cucmemu'’

YenmimHicTh €TY/IGHTIB HA KiHellb THKHS MiZICYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %o

0,0 0,0 1 Kypc

¥ Bigminno ¥ loOpe B 3agoBiibHo  He3amoBiabHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

-

¥ Binminno ® JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)




3 Kypc

= BinminHo = JloOpe = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBiibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

4 Kypc

0,0

= BigminHo = JloOpe = 3aM0BiJILHO " He3amoBiJIbHO
(100 -90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



